



В Одинцовском районе возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на детской игровой площадке



23 июля 2015 года с детской площадки, расположенной в поселке Большие Вяземы Одинцовского района с травмами госпитализирована 6-летняя девочка. Ребенок в тяжелом состоянии был доставлен в больницу с диагнозом «перелом лобной кости черепа и ушиб головного мозга».

По данному факту следственным отделом по городу Одинцово ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Предварительно установлено, что девочка вместе с родителями находилась на детской площадке, где произошло обрушение игровой конструкции в виде домика, часть крыши упала на ребенка.

К настоящему времени завершен осмотр места происшествия. Планируется назначение ряда экспертиз, в том числе судебно-медицинской и технической. Устанавливаются лица, ответственные за надлежащее и безопасное состояние данной игровой площадки. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/950161>